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PROCES-VERBAL 
 
 

Commission Fédérale de l'Arbitrage de la F.F.F. 
 

 
PV N°2 Saison 2025/2026  
 
1 – Ouverture de la séance 
 
Le Président Jean-Claude PUYALT ouvre la séance. 
 
Il félicite, au nom de la CFA, Mme Nelly VIENNOT, récemment nommée chevalière de la Légion 
d’honneur. Cette distinction vient récompenser l’ensemble de sa carrière et son investissement sans 
faille au service de l’arbitrage, illustré encore aujourd’hui par son rôle d’observatrice de la CFA. 
 
M. Jacky CERVEAU est désigné secrétaire de séance. 
 
 
2 – Approbation de procès-verbal   
 
Le Président soumet à l’approbation de la CFA le PV n°1 de la saison 2025/2026. Aucune remarque 
n’étant formulée, la CFA adopte le PV n°1. 
 
 
3 – Courriers divers 
 
- De M. Steeve ZABEAU, Président de la CRA Guadeloupe, demandant à exceptionnellement inviter 
M. Jimy BACLET, arbitre régional, au stage estival des arbitres F4-F5. 
Cette demande est acceptée à titre exceptionnel, compte tenu des éléments présentés et de la 
volonté fédérale d’accompagner le développement de l’arbitrage ultramarin.  
 
- De Mme Inès POULAIN, AFFE2, informant de son indisponibilité pour le stage FFE1-FFE2 du 22 
au 24 août 2025. 
A titre exceptionnel, la CFA lui donne l’autorisation de passer ses tests physiques au stage des 
arbitres FFE3. Elle ne pourra néanmoins pas bénéficier d’un rattrapage en cas d’échec, et serait donc 
rétrogradée en catégorie immédiatement inférieure le cas échéant. 
 
- De M. Stéphane MORE, observateur F5, informant de son indisponibilité pour le stage estival des 
arbitres F4-F5 pour raisons professionnelles. 
Il sera convoqué sur un autre stage.  

 
Réunion du : 
 

 
17 juillet 2025 à 17h00 par visioconférence 

 
Présidence :  

 
Jean-Claude PUYALT 

 
Présents : 
 

 
Michaël ANNONIER, Jacky CERVEAU, Séverine CRAIPEAU, Nathalie 
GUEDON, Lionel JAFFREDO, Pascal PARENT, Pascal POIDEVIN et 
Antony GAUTIER.   
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- De M. Jean-Marc BONNIN, observateur F5, informant de son indisponibilité pour le stage estival 
des arbitres F4-F5 pour raisons personnelles. 
Il sera convoqué sur un autre stage.  

 
- De M. Nicolas MEYER, observateur F4, informant de son indisponibilité pour le stage estival des 
arbitres F4-F5 pour raisons personnelles. 
Il sera convoqué sur un autre stage.  

 
- De M. Marc MICHOUT, observateur JAF-JAFFE, demandant à participer au stage estival des 
arbitres F4-F5. 
La CFA ne peut répondre favorablement à cette demande, compte tenu de la différence entre les 
consignes diffusées à l’occasion du stage de sa catégorie et celles des arbitres F4-F5. Il sera en 
revanche convié au moment convivial de remise des écussons de fin de carrière qui aura lieu lors du 
stage estival des arbitres F4-F5.  
 
 
 
Aucune autre question n’étant abordée et l’ordre du jour étant épuisé, la réunion est levée à 18H45. 
 
 
 
Le Président de séance      Le secrétaire de séance 
  
Jean-Claude PUYALT        Jacky CERVEAU 
 
 

 
 

 
   


